

О ЗАКОНАХ ПРИРОДЫ В ЭКОНОМИКЕ

ABOUT LOWS OF NATURE IN ECONOMICS

R. Saifullaeva
T. Saifullaev
Sh. Saifullaev

Annotation

Error in considerations of values in economics is shown. Novel conceptions of values are introduced and an example demonstrating natural value of organic products is shown. Formula reflecting a novel low, which is one of the fundamental laws of both economics and philosophy is presented.

Keywords: Economics and philosophy, labour and capital, definition and law, conceptions and discoveries, natural value, goods and services.

Раъно Рауфовна Сайфуллаева

Доктор фил. наук, академик,
Гранд-док. психологии, профессор
Национального Университета Узбекистана,

Тимур Шухратович Сайфуллаев

Докторант МУФО ООС –
Международный Университет
Фундаментального Образования

Шухрат Рауфович Сайфуллаев

Президент ОАО "Петр Великий", С-Петербург,
Действительный член Союза
научных и инженерных обществ

Аннотация

Показана ошибочность представлений о стоимостях в экономике. Введены новые стоимостные понятия и представлен пример, демонстрирующий природную стоимость органических продуктов. Представлена формула, отражающая новый закон, являющийся одним из фундаментальных законов не только экономики, но и философии.

Ключевые слова:

Экономика и философия, труд и капитал, определения и закон, понятия и открытия, природная стоимость, энергорубли, товары и услуги.

В настоящее время считается, что в таких науках, как философия или экономика не могут действовать каких-либо фундаментальные законы этих же наук, то есть в гуманитарно-общественных науках нет законов природы, что является, с одной стороны, достаточно стойким убеждением многих гуманитариев, а с другой стороны, весьма ошибочным научным мнением, обоснованию ошибочности которого и посвящена наша данная работа.

В результате предыдущих рассуждений об экономических стоимостях и на основании пока только двух вариантов простого примера физического труда землемельца, получившего урожай пшеницы, вооружившись в первом варианте нашего примера лишь одними простейшими мотыгой и серпом, а в другом – посредством лошади с плугом и без механизированной уборки урожая, вместо чего всего лишь с помощью опять же, серпа – косы, сделали только предварительный пока вывод о весьма скрытой демагогичности и изощренной ещё и тавтологичности классического так называемого якобы фундаментального закона стоимости, чего, однако, необходимо доказать с научной точки зрения строго логически обоснованно, причем достичь этого можно не одним, как думают многие ученые, а по меньшей мере, двумя научными способами. Первый и самый простой из них – это всем известный традиционный способ – объективная и логи-

чески обоснованная обычная научная критика – оппонирование любого закона, а вторым является более сложный способом – это создание и выявление нового закона, описывающего и объясняющего некоторую совокупность одних и тех же научных якобы фактов, что обычно и критикуемый – прежний якобы закон, или, может, даже выявление и установление совершенно новой закономерности, которая своим действием смогла бы охватывать и логически строго описывать уже более широкий круг явлений и фактов в экономике или философии.

Однако же, к нашему сожалению, первый и самый простой да к тому же и самый легкий способ нам не удалось осуществить по вполне объективной и весьма удивительной причине, а именно: как оказалось при научном поиске, абсолютно нечего было оппонировать и критиковать, то есть если только всё это иными словами, то окажется, что совершенно никто и никогда во всей истории экономической науки так и не выявлял и даже не формулировал с научной точки зрения логически строго ни один из всех известных законов стоимости, в том числе и так называемый классический закон стоимости.

Ведь не только в нашем представлении до сих пор обычно, как правило, всегда являлась научным законом, в том числе и экономическим законом всегда считалась только выявленная и сформулированная строго научно

по правилам и нормам логики какая-то реально существующая и действующая, вполне объективная и весьма существенная, внутренняя и необходимая устойчивая причинно-следственная взаимосвязь или, может, какие-либо отношения между какими-нибудь явлениями и событиями, процессами и фактами нашей природы или общества, соответственно, определяющие их проявления во времени и последующее развитие, при этом закономерностью может быть только лишь совокупность действия многих законов, в том числе и система существенных, необходимых общих связей и отношений, каждая из которых обычно всегда должна составлять собой отдельный закон. В то же время, однако, вместо реальной и объективной, логически правильной и обоснованной формулировки классического или хоть какого-нибудь иного закона стоимости в экономической литературе в своих научных поисках мы наткнулись на разного рода, следующие псевдо научные словосочетания:

1. Закон стоимости – это объективный закон, регулирующий связи между товаропроизводителями, распределение и стимулирование общественного труда в условиях товарного производства, согласно которому производство и обмен товаров осуществляются на основе их стоимости, величина которой измеряется общественно необходимыми затратами труда.

2. Закон экономической стоимости – это закон товарного производства, выражающий причинно-следственные связи между общественным трудом, стоимостью и ценами товаров.

3. Закон стоимости – это экономический закон, согласно которому производство и обмен товаров происходят на основе их стоимости, величина которой определяется общественно необходимыми затратами труда, при этом если затраты труда больше общественно необходимых, то та часть затрат, которая превышает последние, обществом никак не признается, что позволяет регулировать величину товарного производства.

4. Закон стоимости – это есть, когда в товарном производстве основу пропорций обмениваемых товаров определяет рыночная стоимость, величину которой предопределяют общественно необходимые затраты труда.

5. Закон стоимости – это экономический закон товарного хозяйства, сущность которого сводится к определению стоимости товаров общественно-необходимым трудом, в силу чего он проявляется как закон цен и его действие напоминает движение маятника: с повышением цены деятельность предпринимателя становится более активной, в условиях понижения цены – товаропроизводитель оказывается вынужденным свертывать производство и принимать меры к сокращению своих затрат, к удешевлению производства.

6. Закон стоимости – это есть закон, который обычно используется при определении стоимости товара на основе общественно необходимых затрат труда на его производство.

7. Закон стоимости – это есть закон цен и их различия, ибо внешней формой проявления стоимости являются цены.

8. Закон стоимости – это особенный экономический закон, выражающий внутренне необходимые, существенные и устойчивые взаимосвязи между общественно необходимым трудом, затраченным на производство товара, с учетом условий его воспроизведения, и ценами товаров в условиях относительного соответствия спроса и предложения, а в наиболее общей форме закон стоимости имеет своим императивом обмен эквивалентов, то есть обмен товаров и услуг между производителями и их покупку на рынке в соответствии с общественно необходимыми затратами на их изготовление.

9. Закон стоимости по определению Карла Маркса – это "общественно необходимое рабочее время есть то рабочее время, которое требуется для изготовления какой-нибудь потребительской стоимости при наличных общественно нормальных условиях производства и при среднем в данном обществе уровне умелости и интенсивности труда".

10. Закон стоимости – экономический закон товарного производства, по которому производство и обмен товаров осуществляются в соответствии с общественно необходимыми затратами труда. Закон стоимости проявляется как закон цен, при этом цена является денежным выражением стоимости, выражением общественно необходимых затрат труда на производство товаров, и "соответственно закону стоимости, действующему при обмене товаров, обмениваются эквиваленты, равные количества овеществленного труда..." (Архив Маркса и Энгельса, т. II (VII), с. 69), в связи с чем, пока не обращая внимание на все эти якобы научные определения классических законов стоимости, которые ничего общего с научным именно определением или научной формулировкой закона не имеют, обратим внимание, тем не менее, на два последних из них, заметив, что из этих двух последний якобы научных определений непосредственно теперь уже должна бы следовать, и двуединая сущность товара как стоимости и потребительной стоимости, являющихся результатом якобы двойственного характера труда, создающего товар, открытого Карлом Марксом, и на основе именно этого своего якобы научного открытия Карл Маркс смог якобы показать, а в представлении самого Карла Маркса научно даже доказать, и сущность двойственного якобы характера самого труда, создающего товар, которая заключается, с одной стороны, в конкретном труде, создающим потребительную стоимость и определяемом конкретной целью, специфическим характе-

ром операций, предметами, результатами и орудиями труда, а с другой стороны – это есть якобы абстрактный труд, создающий якобы стоимость и представляющий затраты человеческой энергии и расходование энергии, мускулов и нервов, что является материальным явлением, то есть реальной затратой реальной рабочей силы в физиологическом смысле, что в нашем представлении, в принципе не может быть в реальной действительности, так как никогда и никаким образом какая-либо абстрактная сущность не может и не способна изначально по своему научному определению что-либо вообще создавать в нашей реальной действительности, хотя мы абсолютно ничего против самого "абстрактного труда" не имеем и не можем иметь, относясь всегда к нему, как к вполне удобному и всегда присутствующему в наличие инструменту мыслительного процесса для философования в экономической науке!

Однако, любой мыслительный процесс – мысли человека, в том числе не только абстрактные, но и реальные какие-либо мысли даже ученого, хоть какую-нибудь именно реальную материальность в природе и обществе никаким образом не способны создать, оставаясь всего лишь человеческими мыслями – вполне реальную, как правило, ощущимую материальность можно создать и она создается только одним путем, а именно: посредством лишь конкретного труда человека, и её может создавать ещё и наша реальная природа, в силу чего, утверждая, что именно абстрактный труд человека создает стоимость всякого товара, на наш взгляд, Карл Маркс всё же очень сильно заблуждался, а, следовательно, и его двойственный характер труда – это есть всего лишь мыслительная одна только абстракция, ничего общего не имеющая с нашей реальностью, а значит, и ничего общего не имеющая с экономической стоимостью производимых реальным трудом товаров.

Ведь в ином, противном случае данное утверждение или якобы научное открытие Карла Маркса о создании стоимости абстрактным трудом, если его перефразировать устами Р.Декарта звучало бы следующим образом: Мной придуманные прямоугольные и так называемые Декартовы координаты способны всегда и постоянно создавать наше с вами реальное пространство, так как прямоугольные эти мои координаты способны в абстрактной форме представлять всё наше пространство до бесконечности! Такое утверждение Декарта будет ведь абсурдом для любого ученого – естествоиспытателя!

Столь вопиющая философско-экономическая оплошность или если только точнее, то научная алогичность не была замечена до сих пор абсолютно никем из философов и экономистов. Или же, можно здесь привести в качестве наглядного примера ещё и другой такой же, вполне очевидный всем абсурд, как непосредственное – прямое следствие данного утверждения Карла Маркса: Чем больше будешь говорить "халва", "халва", тем сладче

будет становиться во рту каждый раз! А возникновение такой сладости во рту человека должно означать только то, с абстрактной точки зрения, что в отличие от хорошо известной всем и давно проверенной многократно теоретически и на практике восточной поговорки – сколько бы человек ни стал повторять, говоря всегда и постоянно "халва", "халва", сладче у него от этого никогда во рту не станет, по Карлу Марксу вопреки всякой логике и здравому смыслу, тем не менее, способен такой орган человеческого организма, не как рабочая рука, а как даже просто язык человека, повторяя "халва", "халва", создавать явную – реальную стоимость, причем уже прямо во рту, и при этом, абсолютно не занимаясь конкретным трудом, а лишь ограничивая себя одним только абстрактным трудом – ведь, очевидно, что любая конкретная сладость во рту человека – это и полезность, и ценность для его организма, а значит и реальная стоимость для всякого человека, мыслящего абстрактно и повторяющего слова "халва, халва"! Абсурд!!!

Итак, очевидно, что ни одно из приведенных определений классических законов стоимости не является таким даже чисто внешне, не говоря уже о сути и содержании выше нами всего представленного из десяти якобы научных определений о якобы законе стоимости. В связи с этим для сравнения мы вынужденно повторяясь, представим свои определения – формулировки законов экономики, в том числе и абсолютно нового закона стоимости, но прежде, чтобы не было никаких сомнений мы для наглядности об одном классическом законе естествования: Никаким образом абсолютно невозможно создать посредством любого труда человека, в том числе ни конкретным и ни умственным трудом какой-либо вечный двигатель, так как получению такого рода результата труда постоянно обычно препятствует и противодействует всеобщий закон природы, а именно: фундаментальный закон сохранения энергии, а, следовательно, невозможно создать и его какой-либо вид, тип или форму стоимости и с помощью абстрактного труда.

А теперь представим формулировку всеобщего для природы и первого для экономики универсального – фундаментально закона: "Человек посредством могущества, силы и энергии своего физического и умственного труда не способен обеспечить не только свою существование или работоспособность, но и само своё выживание!" Это есть в краткой форме основной, то есть самый первый универсальный закон всей экономической науки, который должен являться фундаментом всей экономики, в ином случае любая экономическая теория, построенная на другой основе, будет являться логически противоречивой, то есть ложной, а в расширенном варианте этот закон имеет следующий вид:

"Всякие реальные результаты – продукты любого человеческого труда, как физического, так и умственного – творческого труда одного человека, не в состоянии обесп-

печить его никаким образом и никогда ежедневным хотя бы только пропитанием, то есть иными словами, абсолютно никакой выработкой посредством любого человеческого труда не обеспечить никак минимально необходимого количества энергии для её уже последующего овеществления с помощью труда одного человека в форме, хотя бы лишь в виде продуктов питания, даже только для одного человека, без применения внешней ранее аккумулированной энергии природы и сырьевых ресурсов планеты, причем не говоря уже об обеспечении одного человека с помощью его труда еще и какими-то иными материальными благами, без использования созданных и заготовленной самой природой еще ранее материальных благ, в том числе и в форме природных энергоносителей, в силу того, что любое и каждое иное научное утверждение будет всегда ложным и потому неправомерным, и в то же время, прямым образом будет противоречить многим фундаментальным законам природы, в том числе и закону сохранения энергии".

Данный фундаментальный закон экономики полностью опирается своей сутью на наше научное открытие, формула которого имеет следующий вид:

"Теоретически выявлено и экспериментально было установлено ранее неизвестная особенность любого живого организма, в том числе и каждого человека, а точнее неосознанное ранее никем новое свойство человеческого организма, заключающееся в том, что ни один человек в процессе своего любого физического или умственного труда без использования внешней энергии, то есть природой, созданной энергии не способен создавать и не в состоянии произвести с помощью любых видов орудия и средств труда или типов механизмов и устройств для производства абсолютно никакие даже только лично для себя материально-энергетические блага хотя бы лишь для своего выживания, существования и своей постоянной жизнедеятельности, в силу того, что всякий живой организм, включая и человеческий, изначально совершенно не имеет от самой природы абсолютно никакие способности и возможности вырабатывать для своей же жизнедеятельности в процессе любого своего физического или, может, умственного труда необходимо-достаточное количество энергии без использования каких-либо внешних – природных источников энергии, в том числе никакой человек не может и не способен производить в качестве энергии для себя даже и продукты питания, в которых она – энергия запасена, добытая не трудом человека, а заранее самой природой, так как любое иное утверждение будет всегда ложным и потому неправомерным, и в то же время, самым прямым образом уже будет противоречить тогда основным фундаментальным законам природы".

Здесь нет пока никакой необходимости комментировать суть, смысл или содержание, как этого научного открытия, так и самого закона, относящегося не только к

экономике, очевидно, но и философии и социологии, так как прежде представим формулировки еще одного закона и закономерности, в свою очередь которые, являясь следствием, опираются на научные открытия.

"Никакое производство материальных благ никогда не будет в состоянии быть рентабельным и приумножать богатство любого общества с помощью труда людей без безвозмездного применения природно-сырьевых ресурсов планеты, в том числе без безвозмездного использования энергетических в особенности ресурсов, включая как все традиционные – невозобновляемые, так и нетрадиционные – возобновляемые источники энергии природы".

Это есть также в краткой форме второй основной, то есть второй и тоже универсальный закон экономической науки, который совместно с первым законом должен являться фундаментом всей экономики, и как следствие этих двух основных законов экономики далее формулировка уже экономической закономерности, которая действует при любой экономической формации и потому не имеет никаких ограничений по своему применению в экономике, в отличие от многих известных и существующих в экономике псевдо законов:

"Всякого рода и типа или вида и формы экономика общества в своем постоянном функционировании и развитии, как в историческом прошлом и современное время, так и во все времена в ближайшем и далеком будущем, соответственно, существовала, существует и будет, развиваясь, существовать только благодаря экономическому принципу выживания человека, который всегда был заключен и сегодня состоит в совершенно безвозмездном для процесса любого труда человека применении или деятельности производства использования, ежедневно создаваемой самой природой или же, ее ранее уже созданной и аккумулированной в сырьевых ресурсах планеты энергии, получаемой экономикой от природы всегда и постоянно лишь безвозмездно в дар без обязанности уплаты ее стоимости или возвращения ее в любом ином виде или форме, так как в противном случае, абсолютно никакая экономика любого общества никогда не смогла бы быть в реальности рентабельной для выживания и существования человека посредством своего любого труда, и именно поэтому не будет способной, никогда приносить хоть какую-либо прибыль в виде каких-нибудь материальных и иных благ – полезностей и ценностей, необходимых для удовлетворения потребностей и обязательных ежедневных всяких нужд каждого человека в обществе от использования человеческого труда, в том числе и в деятельности любых производств".

Итак, выше были сформулированы и представлены три абсолютно новых закона экономики общества, основанных на трех совершенно новых научных открытиях, и, как известно, сам факт выявление и само раскрытие но-

вых законов, а тем более ещё и фундаментальных законов функционирования и поведения таких сложноорганизованных систем общества, как в данном случае экономика не только может вести нас к новому знанию и пониманию этих систем, но и должно привести к изменениям в наших представлениях о новой структурной организации таких систем – современной экономики, и как одно из первых таких структурных изменений и одновременно как самое первое и прямое научное – причинно-логическое следствие этих наших трёх новых фундаментальных законов экономики общества, можем представить далее формулу нового научного открытия, которое своей сутью и смыслом структурно разделяет экономику общества пока на две равноправные, если не три, но совершенно разные подсистемы – органическую и неорганическую подсистемы экономики общества, имея следующее содержание:

"Теоретически выявлена и экспериментально установлена неизвестная экономическая закономерность – закон природной стоимости, созданных трудом человека и/или произведенных деятельностью производств товаров органического происхождения в экономике общества, заключающийся в том, что скрытая ранее неизвестная реальная природная стоимость или мера жизненно полезной ценности для человека в частности и для общества в целом, произведенных или созданных органических продуктов абсолютно всегда и постоянно превышает сумму стоимости всех затрат по производству подобных продуктов, в том числе и стоимость, как любого труда человека, так и любых других необходимых и достаточных ресурсов для создания и производства органических товаров, в том числе и всех пищевых продуктов, вне зависимости, как от величины производительности человеческого труда и уровня эффективности производства, так и от типа структуры экономики".

Очевидными признаками фундаментальности этих новых трех законов экономики и закона природной стоимости являются те обстоятельства, что действия всех четырех законов постоянно во времени и никаким образом не зависит от любых действий человека – его сознания и воли, в том числе, следовательно, и от сути и смысла экономического развития общества, то есть от типа и вида или формы экономической формации, распространяясь на производство всех органических продуктов без всяких исключений, но при этом, однако, необходимо отметить, что нельзя ещё распространять действие закона лишь одной природной стоимости и на структуру неорганической экономики, до тех пор, пока не будет строго логически доказано обратное, а именно то, что природная стоимость есть от природы и у неорганических товаров, то есть то, что и они изначально наделены скрытой стоимостью.

Кроме этого, любая фундаментальная зависимость – закономерность должна проявляться всегда в свой-

именно фундаментальности, то есть в том, что она, будучи абсолютно независимой от человека и общества, не может быть опровергнута научными способами. При этом сами эти экономические закономерности в двух последних законах проявляются и заключаются только в том, что реальная рентабельность любой экономики общества или же, ощущаемая прибыльность любого человеческого труда и деятельности абсолютно всех производств могут возникать только тогда и лишь по причине того, когда абсолютно всегда только в безвозмездном порядке, то есть без каких-нибудь обязательств возврата полученного от планеты и её природы, постоянно используется в труде и на производстве – в экономике общества природная энергия, созданная ею ежедневно и/или созданная и аккумулированная ею ранее в сырьевых ресурсах, которая только и может создавать реальную и ощущаемую прибыльность в экономике общества от труда человека и деятельности производства – природную стоимость любого продукта органического происхождения, так что без данной экономической закономерности ни один человеческий труд и ни одно производство не будут никогда рентабельными и не смогут никак приносить хоть какую-либо прибыль в виде материальных благ и иных полезных ценностей для людей и общества. И далее, только для того, чтобы логически лишний раз научно доказать выше нами сказанное о новых законах, приводятся ранее нами представленные новые научные определения фундаментальным понятиям экономической науки, существенным образом отличающиеся от всех на сегодня общепринятых во многих современных гуманитарных науках.

Экономика общества – прежде всего, это есть постоянно и всегда исторически эволюционирующий способ получения и распределения между членами любого общества и потребления ими созданных самой природой многих разного рода материальных благ, и лишь после, это есть процессы производства и распределения, использования и потребления всеми членами общества, полученных в результате трудовой деятельности и деятельности производств для возможности существования необходимых материальных благ, в том числе и всех иных потребительски полезных ценностей, всегда и постоянно заимствованных в основном у природы планеты главным образом в безвозмездном порядке посредством овеществления природно-сырьевых и энергетических ресурсов планеты из эволюционно накопленных ранее и аккумулированных уже ограниченных запасов с помощью труда человека и деятельности производства в необходимо-достаточном количестве и качестве для реализации человеческого труда и деятельности производства.

Труд – это есть, в первую очередь, способ постоянно и в безвозмездном порядке получения в дар от нашей планеты и её природы, и распределения, овеществленных заранее самой природой материальных благ органичес-

кого в основном происхождения, и во вторую очередь, сознательный процесс добровольной затраты в течение определенного времени совместно со своей собственной жизненной энергией ещё и любой другой внешней энергии со стороны человека, в том числе, природной энергии с помощью каких-нибудь орудий труда или средств производства, приобретенных знаний и опыта, каких-либо идей, и/или любых иных средств и природно-сырьевых ресурсов с использованием каких-то своих потенциально имеющихся человеческих возможностей и природных особенностей – свойств и способностей, качеств и талантов, с целью преобразования природой всему человечеству даренных материально-сырьевых и энергетических ценностей для компенсационного опредмечивания или овеществления в необходимо-достаточном количестве и качественной форме всех всегда необходимых и постоянно возникающих своих затрат, в том числе и всех возможных ежедневных и обязательных жизненно важных материально-энергетических потерь в течение жизни.

Производство – это есть, прежде всего, исторически всегда постоянно эволюционирующий способ и одновременно с этим, производство – это есть целенаправленно управляемый всегда процесс постоянного применения возможностей человеческого труда посредством использования в основном природой создаваемой и/или ранее аккумулированной энергии, который всегда направлен на опредмечивание различного рода и вида только одних лишь природно-сырьевых ресурсов и материалов планеты в необходимо-достаточном количестве и в необходимо качественной форме с помощью способностей и умения самого человека с использование всяческих орудий и механизмов с целью получения прибыли и превышающей за счет природы планеты компенсации всех возможных материально-энергетических потерь и затрат в процессе человеческого труда.

Итак, из этих совершенно новых фундаментальных законов любого типа и вида, формы и структуры экономики общества, основанных, в отличие от всех классических и современных, и большинством ученых – экономистов и философов общепризнанных экономических законов, на научных открытиях, доказанных теоретически и экспериментально, однозначно и прямо теперь уже следует, что никакой человеческий труд ранее никогда не являлся и никаким образом в будущем при любом научно-техническом прогрессе и повышении производительности труда и эффективности производств не может являться именно источником возникновения каких-либо богатств и всяких капиталов, в силу только того, что человеческий труд всегда был и постоянно являлся только, всего лишь одной из множества причин появления каких-нибудь материальных благ – богатств и капиталов в любом типе и виде экономики общества, в силу того, что только один лишь творческий труд человека в принципе

может быть обычно иногда вполне реальным именно источником каких-то богатств людей, причем лишь нравственно-духовного характера, но, однако же, только не материального порядка, в силу чего знаменитое экономическое утверждение всех нам известных классиков экономики, что именно труд человека есть источник всех богатств общества, с научной и логической точек зрения являлось ложным, сумевшим ввести в заблуждение, в том числе и многих последующих ученых – экономистов и даже философов, то есть, иными словами, данное известное классическое утверждение является логически абсолютно ничем и никак не обоснованной аксиомой и в то же время, это есть совершенно неверный псевдонаучный тезис, на основе которого, как это всем, хорошо известно, и создавалась, и держится на сегодня вся современная экономическая наука, правдоподобно якобы обычно, как правило, всегда описывающая собой, как буржуазно-капиталистическую экономическую эпоху, так и социалистическую, и даже коммунистическую экономическую формацию. При этом если только слегка отвлечься от всей строгости научной прозы на некую художественность, то из наших новых экономических законов и научных определений основных понятий экономики общества должно следовать логически, что в своё время такой даже не ученый, а всего лишь просто писатель, как Оноре де Бальзак был абсолютно прав и полностью справедлив, утверждая постоянно, что "В истоках каждого крупного состояния лежит преступление", в связи, с чем, очевидно, впервые в истории экономической науки, тем самым, известный Бальзаковский афоризм, наконец-то, приобрел под собой строго научную – логическую основу в виде наших новых определений и законов экономики.

Таким образом, любая экономика общества, всегда основанная только на использовании мощи, силы и энергии одного только человеческого труда и разума человека, и только на деятельности производств, базирующихся на любых из таких форм человеческого труда, в том числе умственной форме, при любом неограниченном количестве работников из числа практически всех членов общества без какого-либо внешнего заимствования, в том числе у самой природы и нашей планеты сырьевых и энергетических ресурсов для реализации во времени человеческого труда и деятельности производств, при любых условиях никогда не будет рентабельной и приносить прибыль, хотя бы только в силу того, что невозможно посредством использования только одного лишь человеческого труда при любом числе работников выработать необходимые энергетические мощности для создания материальных благ в деятельности производств для этого количества своих работников, в силу лишь того, что любое другое утверждение относительно положительной рентабельности и получения прибыли от применения человеческого труда будет уже прямо – непосредственно противоречить не одному лишь второму началу термодинамики, то есть термодинамическому циклу Карно, но

также и законам теплового излучения Стефана – Больцмана и Планка, и такому даже фундаментальному закону, как закон сохранения энергии в природе.

Иными словами, как гласят вновь открытые фундаментальные законы экономики общества, ни один человек посредством своего труда не сможет и не способен энергетически даже прокормить хотя бы только одного самого себя, не говоря уже о многих других человеческих нуждах, без каких-либо заимствований для себя своих потребностей в существовании у природы в безвозмездном порядке, то есть любой человеческий труд от самой природы самого человека изначально является абсолютно бесприбыльным процессом, так как всю прибыль в процессе труда человека приносит ему совершенно безвозмездно одни лишь природа с планетой, довольно часто уже в готовом виде или форме, в силу того, что сам человек изначально от своей природы с физической точки

зрения является всего лишь "тепловой машиной" с очень низким своим коэффициентом полезного действия – КПД! И именно поэтому, теперь опять возвращаясь к абстрактному труду по Карлу Марксу, всё же следует отметить, заявив, что в реальной действительности абстрактному труду просто нет места в трудовом процессе, в силу чего такого рода или вида человеческий труд может быть лишь просто абстрактным понятием для большего удобства в мыслительном процессе, например, в философии, но только никогда не быть именно реальным трудовым процессом в экономике, который мог бы создавать реальную стоимость товаров для общества.

В заключение отметим, что мы специально не ссылались на чьи-то мнения и идеи, чтобы не отвлекаться от логики своих суждений, но ранее эти ссылки сделаны и подробней эти же вопросы, исследованы в следующих работах.

ЛИТЕРАТУРА

1. Ш.Р.Сайфуллаев. "Описания и формулы научных открытий в экономике". Издательство ОАО "Петр Великий", СПб, 2000 г.
2. Ш.Р.Сайфуллаев. Научные открытия и законы в философии и экономике. Издательство ОАО "Петр Великий", СПб, 2001 г.
3. Ш.Р.Сайфуллаев. "Эволюция и природа интеллекта". В 2-х т. СПб, 2005 г.
4. Ш.Р.Сайфуллаев. Суждение о труде и капитале. "Современная наука: Актуальные проблемы теории и практики". Серия "Гуманитарные науки". 2012–6
5. Ш.Р.Сайфуллаев. О понятии "экономика" общества "Современная наука: Актуальные проблемы теории и практики". Серия "Гуманитарные науки". 2012. № 6
6. Ш.Р.Сайфуллаев. Истинная цель труда человека. "Современная наука: Актуальные проблемы теории и практики". Серия "Гуманитарные науки". 2012. № 6
7. Ш.Р.Сайфуллаев. Научный путь определения труда. "Современная наука: Актуальные проблемы теории и практики". Серия "Гуманитарные науки". 2012. № 6
8. Ш.Р.Сайфуллаев. О логике Адама Смита. "Современная наука: Актуальные проблемы теории и практики". Серия "Экономика и Право". 2012. № 5–6
- 9.Ш.Р.Сайфуллаев. Логические сортиры в "Капитале". "Современная наука: Актуальные проблемы теории и практики". Серия "Экономика и Право". 2012. № 5–6.
10. Ш.Р.Сайфуллаев. Научное определение труда и производства. "Современная наука: Актуальные проблемы теории и практики". Серия "Экономика и Право". 2012. № 5–6
11. Ш.Р.Сайфуллаев. Нелогичность классиков экономической философии // Экономика и предпринимательство. 2012. № 5, с. 154.
12. Ш.Р.Сайфуллаев. О фундаментальных понятиях в экономике и философии // Экономика и предпринимательство. 2012. № 5, с. 278.
13. Сайфуллаев Ш.Р. К началу новой – фундаментальной теории стоимости // Экономика и предпринимательство. 2012. № 6.
14. Сайфуллаева Р.Р., Сайфуллаев Т.Ш., Сайфуллаев Ш.Р. О природных стоимостях в экономике и философии // Экономика и предпринимательство. 2012. № 6.
15. Сайфуллаева Р.Р., Сайфуллаева Т.Ш., Сайфуллаев Ш.Р. Еще раз об определении труда // Экономика и предпринимательство. 2012. № 6.
16. Сайфуллаева Р.Р., Сайфуллаева Т.Ш., Сайфуллаев Ш.Р. Скрытые от логики стоимости в экономике // Экономика и предпринимательство. 2012. № 6.
17. Р.Р.Сайфуллаева. Ш.Р.Сайфуллаев. "Фундаментальные законы философии и экономики". В 3-х томах, СПб, том 1, 2012 г.